
Program putovanja:
Putovanje Kolumbija

Vodimo vas u zemlju punu raznolikosti: prirodne ljepote, prekrasne karipske plaže, plantaže
kave,kolonijalni gradovi, arheološki lokaliteti – sve je to samo dio onoga što ćete vidjeti tijekom
vašeg boravka u Kolumbiji.

1.dan: 01.02.2026., nedjelja / ZAGREB – PARIS – BOGOTA

Sastanak putnika u zračnoj luci dva sata prije polaska. Let za Paris u 08h25 na liniji OU470. Dolazak
u 10h30. Nastavak leta za Bogotu u 14h25 na liniji AF422. Slijetanje u 19h25. Nakon carinskih
formalnosti, prijevoz do hotela. Noćenje.

2.dan: 02.02.2026., ponedjeljak / BOGOTA (2640 mnm) (doručak, ručak)

Doručak te polazak na  razgled najvećeg i najmnogoljudnijeg grada u državi s oko 7mil. stanovnika.
Razgled povijesnog centra, poznat kao "La Candelaria" sa slikovitim kolonijalnim  ulicama. To je
povijesno i kulturno središte grada – tu su trg Bolivar, katedrala, nacionalni Capitol (sjedište
kongresa), Lievano palača (sjedište gradskog vijeća), palača pravde i mnoge druge znamenitosti.
Slijedi posjet muzeju Botero s jednom od najvažnijih međunarodnih umjetničkih zbirki Latinske
Amerike. Ručak. Ostatak dana slobodno. Povratak u hotel, noćenje. 

3.dan: 03.02.2026., utorak / BOGOTA – ZIPAQUIRA – BOGOTA (doručak, ručak)

Doručak. Vožnja u pravcu Zipaquire, jednog od najvećih kolumbijskih područja za eksploataciju soli.
Grad ima originalnu arhitekturu, a staro gradsko središte je turistička atrakcija. Njegov glavni trg
okružen je starim zgradama u španjolskom kolonijalnom stilu. Posjet katedrali soli – proglašena
2007. g. prvim čudom Kolumbije. Spustit ćete se 180 m ispod površine zemlje do katoličke crkve,
izgrađene u srcu rudnika soli. Ručak. Slobodno vrijeme. Povratak u Bogotu, noćenje. 

4.dan: 04.02.2026., srijeda / BOGOTA – PEREIRA (1.411 mnm) (doručak, ručak)

Nakon doručka posjeta Café-u San Alberto, jedinstveno odredište za ljubitelje kave. To je
najnagrađivaniji kafić u Kolumbiji, nudeći neusporedivo iskustvo bogate kulture kave u zemlji.
Ručak. Posjetit ćete i muzej zlata koji u svojoj kolekciji ima više od 55.000 izložaka iz raznih
civilizacija. Smatra se jednim od najzanimljivijih muzeja Bogote. Povratak u hotel. U
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poslijepodnevnim satima prijevoz u zračnu luku.Let za Pereiru. Po dolasku, smještaj u hotel.
Noćenje.

5.dan: 05.02.2026., četvrtak / PEREIRA – COCORA VALLEY – SALENTO – FILANDIA –
PEREIRA (doručak, ručak)

Doručak i vožnja do Cocora valley, prirodnog krajolika smještenog u planinskoj dolini središnjih
Cordillera. Dio je prirodnog nacionalnog parka Los Nevados National Park i glavni dom nacionalnog
drveta i simbola Kolumbije Quindío wax palm. Šetnja od otprilike 2 sata laganim tempom, tijekom
koje ćete upoznati biološku raznolikost faune i flore. Vidjet ćete najviša palmina drveća na svijetu.
Slijedi odlazak u Salento, kolonijalni gradić čija je povijesna jezgra upisana na UNESCO-ov popis
svjetske baštine kao dio "Kulturnog krajolika kave". Ručak, a potom odlazak u gradić Filandiju.
Šetnja njegovim ulicama promatrajući građevine izvorne Bahareque arhitekture tipične za ovaj kraj.
Povratak u hotel, noćenje.

6.dan: 06.02.2026., petak / PEREIRA – MEDELLIN (1.495mnm) (doručak, ručak)

Doručak te prijevoz na aerodrom. Let za Medellin, grad poznat kao "grad vječnog proljeća" zbog
svoje ugodne klime tijekom cijele godine. Smješten je na obalama rijeke Medellin, u dolini Aburra, u
središnjim Andama. Odlikuje ga atmosfera koja čuva prirodu i tradiciju i postao je centar kulturnog
života. Panoramski razgled grada i obilazak najzanimljivijih lokaliteta koji obilježavaju kulturu "Paisa
Antioqueña": park Lleras, park Poblado i Milla de Oro, park neobičnih skulptura majstora Botera.
Nastavljamo panoramski razgled a potom vožnja metrocableom do postaje Santo Domingo. Ručak.
Obilazak završavate posjetom komuni 13, mjestu koje je obilježilo društvenu transformaciju grada,
šetnja ovim kvartom popularnim zbog uskih uličica ukrašenih grafitima. Penjanje električnim
stepenicama – prvi sustav urbane mobilnosti te vrste u Kolumbiji i svijetu. Odlazak u hotel, noćenje.  

7.dan: 7.02.2026., subota / MEDELLIN – EL PENOL & GUATAPE – SANTA MARTA (doručak,
ručak)

Nakon doručka odlazak do gradića El Peñol i njegove kamene crkve, turističkog sela Réplica del
Peñol, monolita El Penol, visokog 200 m,koji je jedna od atrakcija u okolici Medellina. Po želji uspon
na vrh uz 708 stepenica  (ulaz se plaća na licu mjesta). S vrha stijene se pruža prekrasan pogled na
cijelu okolicu. Slijedi odlazak do gradića Guatape koje je postalo popularno odredište lokalnog
stanovništva, a izgrađeno na obali rezervoara koje je nastalo 70-ih godina izgradnjom brane. Poznato
po kućama živopisnih boja. Šetnja do glavnog trga i ulice suvenira, ručak nakon kojeg se vozite do
zračne luke. Let za Santa Martu. Smještaj u hotel, noćenje.

8.dan: 08.02.2026., nedjelja / SANTA MARTA – fakultativno TAYRONA PARK (doručak)

Doručak. Santa Marta je smještena na obalama zaljeva Santa Marta na Karipskom moru, u podnožju
Sierra Nevade čiji vrhovi se za vedrih dana mogu vidjeti sa plaže. Prvo španjolsko naselje u
Kolumbiji, njegov najstariji preživjeli grad, a drugo najstarije u Južnoj Americi danas je popularno
ljetovalište. Slobodan dan za opuštanje na plaži.
Fakultativno: cjelodnevni izlet u nacionalni park Tayrona, udaljen 34 km od Santa Marte. Tura
započinje na ulazu u park do plaže Neguanje, jedne od najvećih plaža parka Tayrona. Kratko
zaustavljanje na vidikovcu s pogledom na prekrasan krajolik. Po dolasku na plažu Neguanje, 10-
minutna vožnja vožnja čamcem  do Playa Cristal gdje ćete imati slobodno vrijeme za kupanje,
ronjenje. Ručak u sklopu izleta. Povratak u hotel.Noćenje. 

9.dan: 09.02.2026., ponedjeljak / SANTA MARTA – QUINTA DE SAN PEDRO ALEJANDRINO
– CARTAGENA (doručak, večera)

Doručak te polazak za Cartagenu. Na putu zaustavljanje kod haciende Quinta San Pedro, u kojoj je
proveo svoje posljednje dane i 1830. god. umro Simon Bolivar. Posjetit ćete ovu staru haciendu,
Oltar domovine izgrađen 1930. u čast sjećanja na Bolívara na prvu stotu obljetnicu njegove smrti,
Muzej suvremene umjetnosti, Botanički vrt. Nastavak putovanja do Cartagene. Smještaj u hotel.



Večera u lokalnom restoranu.

10.dan: 10.02.2026., utorak / CARTAGENA (doručak, ručak, večera)

Nakon doručka razgled prve španjolske kolonije na američkom kontinentu čiji stari grad čuva sve
čari kolonijalnog razdoblja sa svojim uskim ulicama uokvirenim zgradama s lijepim vratima i
istaknutim balkonima. Luka, utvrde i skupine spomenika Cartagene se nalaze na UNESCO-vom
popisu još od 1980. godine. Razgled počinjemo četvrtima Bocagrande i Castillo Grande te šetnju uz
Muelle de los Pegasos i spomenik Starim cipelama. Slijedi posjet utvrdi Castillo de San Felipe de
Barajas, četvrti Getsemaní, kipu India Catalina te šetnja unutar Starog grada (Walled City). Uključen
je i ulazak u crkvu San Pedro Claver. Razgledavanje završavamo zajedničkim ručkom nakon čega
slijedi slobodno vrijeme u povijesnoj jezgri za vlastito istraživanje ili povratak u hotel u vlastitom
aranžmanu. U večernjim satima organiziran je prijevoz do restorana na večeru. Nakon večere
povratak u hotel i noćenje.

11.dan: 11.02.2026., srijeda / CARTAGENA – AMSTERDAM (doručak)

Doručak. Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. U poslije podnevnim satima prijevoz u zračnu luku
– let za Amsterdam na liniji KL741 u 18h55 h.

12.dan: 12.02.2026., četvrtak AMSTERDAM – ZAGREB

Slijetanje u Amsterdam u 10h45 h. Nastavak leta za Zagreb na liniji KL1967 u 12h45 h. Dolazak u
14h35 h.



Cijena po osobi (minimalno 15 putnika):  2.750,00 eur
Doplata za manji broj putnika (10-14):  150,00 eur
Doplata za jednokrevetnu sobu: 450,00 eur
Popust za ranu prijavu do 01.10.2025.:  100,00 eur

Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava
manipulativne troškove kartičara.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

aviokartu Zagreb-Bogota-Cartagena-Zagreb na ekonomskoj klasi; 10 noćenja s doručkom u
hotelima 4* (lokalna kategorizacija), 9 obroka prema programu, razgledi prema programu,
lokalni vodiči na engleskom jeziku, pratitelj putovanja na hrvatskom jeziku, jamčevinu 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne i ostale pristojbe cca 370,00 eur (podložne promjenama do dana izdavanja
aviokarata), 3 aviokarte za unutarnje letove Bogota-Pereira, Pereira-Medellin, Medellin-Santa
Marta cca 350,00 eur (točan iznos na dan pisanja karata), usluge koje nisu navedene u
programu, napojnice za vozače i lokalne vodiče (50 EUR – plaćanje na licu mjesta), fakultativni
izlet u NP Tayrona 90,00 eur  (min. 10 putnika). 

INFORMACIJE:

Granične i vizne formalnosti: državljanima Republike Hrvatske za ulazak u Republiku
Kolumbiju nije potrebna viza. Putovnica mora vrijediti još najmanje tri mjeseca od datuma
ulaska u zemlju.
Napomene: kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Republike Kolumbije te nije
usporediva s kategorizacijom hotela drugih zemalja te može biti niža od europskih standarda.;
organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, ali garantira da će se
program izvest u cijelosti; organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa; u slučaju promjene
tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan 14.08.2025.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja



JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








